
Referat fra FAU-møte  
 
Møtested: Ulveset skule v/lærerværelset  

Dato/tid: Mandag 7. november, kl. 19:00 – 20:30.  

Referent: Silje Ulveseth (FAU-leder.) 

Deltakere: Antall oppmøtte: 7 

 

Rektor Cecilie Dahl informerte om skolens satsingsområder:  
 

• Kartleggingsprøve for 1. og 3. trinn, og nasjonale prøver i 5. klasse.  

• Ulveset skule ligger under gjennomsnittet på lesing, derfor gjør skolen grep for å bedre 
leselyst og leseteknikk. 

• Skolen har fått koronamidler til å kjøpe inn nye bøker. 

• Biblioteket i kommunen hjelper skolen med å rydde/kaste bøker og kjøpe inn nye. 

• Skolen samarbeider med PPT for tilpasset undervisning. 

• Ønsker å fange opp elever som henger etter på lesingen, men også stimulere til mer lesing 
hos de eldre barna. 

• SFO har fått ny rammeplan. Foreldre har fått melding om endringene i Transponder. 

• Farlig ballbinge: vaktmester har meldt saken videre til kommunens eiendomsavdeling. Rektor 
håper at investeringsbudsjettet vil dekke kostnadene.  

• Det blir juleavslutning på skolen 13. og 14 desember i gymsalen på ettermiddagen. Den ene 

dagen er for 1. – 4. trinn, mens den andre er for 5. til 7. trinn. Mer informasjon kommer.    

 

 
Rektor fikk spørsmål: 
 

• Noen skoletoaletter er vanskelige å låse. Rektor tar saken videre og sjekker ut.  

• Hva legger skolen i «nulltoleranse mot mobbing og andre krenkelser»? Svar: At vi ønsker 
ingen mobbing. Skolen jobber kontinuerlig for at elevene skal ha det trygt og godt.  

• Skolen har handlingsplaner de følger i mobbesaker, og søker råd og hjelp fra Trygg i 
Fellesskap. 

• Ulveset skule har ikke høye mobbetall. 

• Foreldreundersøkelse ble sist gjennomført i 2019.  

• Skolen har varierende inneklima på grunn av fem ulike ventilasjonsanlegg.  

• Grunnet høye strømkostnader skal temperaturen ligge mellom 18 og 20 grader i alle 

kommunale bygg. Ifølge rektor har ingen klaget over kalde klasserom hittil.  

 

 

Sak 1. Resten av FAU-styret fordeles: 
 

• Lene Habbestad fortsetter som kasserer. 

• Anne Irene Ulveseth er valgt til representant for kommunalt foreldreutvalg 
 



 
FAU-styret 2022/2023: 
• Leder: Silje Ulveseth (FAU-representant for 4. trinn) 

• Nestleder: Odd Jarle Kleppe (FAU-representant for 5. trinn) 

• Skolemiljøutvalg (SMU-representant): Mariell Oline Torsvik (FAU-representant for 2. trinn) 

• SFO-representant: Julianne Kaalaas (FAU-representant for 7. trinn) 

• Representant for kommunalt foreldreutvalg: Anne Irene Ulveseth (FAU-representant for 3. 

trinn) 

• Lene Habbestad fortsetter som kasserer. 
 

 

 
 

Sak 2.  Budsjett: Forslag til nedbetalingsplan:  
 

• FAU Ulveset har 73.270 kroner på konto. 

• FAU Ulveset skylder Brødrene Ulveseth 178.000 kroner. 

• 40.000 kroner skal nedbetales av gjelden i år. 

• FAU (Silje Ulveseth og Odd Jarle Kleppe) vil kontakte kommunen og be om et møte om saken. 
 

 

 

Sak 3. FAU trenger egen komité som søker fondsmidler 

 
• Ingen frivillige meldte seg. 

• Silje sjekker om Lennart Fjell og Richard Cudmore kan gjøre dette. 

• Eventuelt: Hvis noen kunne tenke seg å gjøre denne oppgaven, ta gjerne kontakt! 

 
 

 

Sak 4. Juleverksted  
Torsdag 8. desember, kl. 17:00 til 19:00, blir det juleverksted på skolen 

Stasjonene ser slik ut: 

1. Lage julekort (1. trinn) 

2. Matstasjon med pølser, saft og kaffe (2. trinn) 

3. Lage juletrepynt (3. trinn) 

4. Bake pepperkaker (4. trinn) 

5. Lag fine julegaver/pynte tekstil og kjeglenisser (5. trinn) 

6. Lag fuglekasse på sløyden (6. trinn) 

7. Lysstøyping (7. trinn) 
 

• Alle FAU-representantene sender ut en melding på trinnets Facebook-gruppe for å danne en 
arbeidsgruppe som jobber med juleverkstedet. 



• Gruppelederne fra de ulike trinnene deltar på et koordineringsmøte mandag, 14. november, 
klokken 19 ved lærerværelset. I møtet avklares hva vi trenger å handle inn, hvor mye og hva 
kan vi lage. 

 

 

Sak 5: Skal vi ha natteravn på skolen?  
 

• FAU Ulveset er positiv til natteravnordning. 

• Nina Elisabeth Lie-Gjeseth Nordvik kontakter Ågotnes Natteravn. 

• Sjekker mulighet for et allmøte med Ågotnes Natteravn for å høre mer om ordningen.   

 

 

Sak 6: Skolesaken  
 

• I forslaget til budsjett og økonomiplan foreslår kommunedirektøren å bruke til sammen 617 
millioner kroner de neste fire årene. 

• Til «ny skole på Vestsida» er det avsatt totalt 322 millioner kroner. Vestnytt skriver at «skolen 

kan stå ferdig i 2026. Men bygget kan bli dyrere, da det kan være behov for flere elevplasser 

enn først planlagt». 

• Ingen penger er bevilget til Ulveset eller Skålevik skule.  

• Spørsmål fra FAU: Har kommunen skrudd igjen kranen til de eksisterende skolene? Hvordan 

påvirker endringene innholdet i den nye skolen? Hva er planen?  

Har kommunen dimensjonert skolen riktig? Hvor kom de nye elevtallene fra?  

• Silje skal ringe Jostein Foldnes, saksbehandler og prosjektleder i skolesaken. 

• FAU ønsker å stille spørsmål til kommunestyremøte i desember. 

 

Møtekalender:  
Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:00 og utover.  

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset.  

 

2022: 
Mandag 14. november, klokken 19 (Koordineringsmøte til juleverksted) 

Mandag 5. desember (ordinært FAU-møte) 

 

2023: 
Mandag 6. februar 

Mandag 6. mars 

Mandag 3. april 

Onsdag 3. mai (?) (NB: mandag 1. mai og 8. mai er fridager) 

Mandag 5. juni  


